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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Dolocite definicijsko obmocje funkcije

f(x) = logyss(|[22 + 3] — 4z — 8] = 3).



2. (20) Dano je kompleksno stevilo w = \/75 +i\/7§. Dolocite vsa kompleksna stevila,
ki zadoscajo pogojema
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3. (20) Dolocite taksno stevilo x, da bodo vektorji @ = (1,2,4), b= (=1,0,2) in
¢ = (3,1, z) linearno odvisni (da ne bodo razpenjali celotnega prostora). Zapisite
enacbo ravnine, ki je vzporedna vektorjema @ in b in jo premica p
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seka v tocki A(1,0,2). Nato zapiSite Se enacbo ravnine, ki vsebuje premico p in je
vzporedna vektorju b.



4. (20) Dana je funkcija
f(z) = (2% — 62 + 7)ec=@).
[zracunajte vrednost izraza

=3/"(0) +5/'(0) + 4/(0).



5. (20) Dana je funkcija
f(z) = xIn(2?).
Dolocite njeno definicijsko obmocje, nicle, preverite ali je soda ali liha. Poiscite

lokalne ekstreme in dolocite intervale naras¢anja in padanja. Pokazite, da funkcija
nima prevojev in dolocite intervale konveksnosti in konkavnosti. Izracunajte Se limite

lim f(z), lim f(z), lim f(2)
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in nariSite njen graf.



